

Dodatek č. 6 k Rámcové smlouvě o prodeji zboží a poskytování služeb Vodafone OneNet 010979



(dále též jen „Dodatek“)

Vodafone Czech Republic a.s.

se sídlem náměstí Junkových 2, 155 00 Praha 5

IČO: 25788001

bankovní spojení: Československá obchodní banka, a.s.

ZOOLOGICKÁ ZAHRA OLOMOUC-KOPEČEK	
Došlo: - 2 -01- 2024	
Č.j.: 44	Vyřizuje: Hal

společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze,
spisová značka B 6064
zastoupený: Miroslav Haluza, na základě pověření

(dále jen „Poskytovatel“)

a

Zoologická zahrada Olomouc, příspěvková organizace

Se sídlem: Darwinova 222/29, Olomouc 779 00

IČO: 00096814

zastoupený: Dr. Ing. Radomír Habáň, Ředitel

(dále jen „Účastník“)

(dále společně také „smluvní strany“)

Výše uvedené smluvní strany se dnešního dne dohodly na uzavření tohoto Dodatku k Rámcové smlouvě o prodeji zboží a poskytování služeb Vodafone OneNet (popř. Rámcové smlouvě o prodeji zboží a poskytování veřejně dostupných služeb elektronických komunikací Vodafone OneNet) č. 010979 (dále jen „Smlouva“).

Článek 1

1. Smluvní strany se dohodly na následujících změnách Smlouvy (kumulativní novaci závazku).

2. Znění odstavce 2.2 Smlouvy se nahrazuje následujícím zněním:

„Účastník se zavazuje, že po dobu trvání Smlouvy neklesne rozsah jím užívaných Služeb pod minimální měsíční částku, která je cenou sjednanou za služby, a to počínaje zúčtovacím obdobím ode dne **1. 1. 2024** (včetně) (dále jen „Rozhodný den“).

Minimální měsíční částka ode dne **1. 1. 2024** (včetně) je stanovena ve výši **15.000,00 Kč** (bez DPH).

Po zbývající dobu trvání této Smlouvy (ode dne **1. 1. 2024** (včetně)) je minimální měsíční částka stanovena ve výši **15.000,00 Kč** (bez DPH).

Minimální měsíční částka se rovná celkové částce za poskytnuté Služby v jednom zúčtovacím období (měsíc) po uplatnění veškerých slev (bonusů) poskytnutých Účastníkovi dle Smlouvy a zobrazených ve vyúčtování Služeb. Přitom do minimální měsíční částky se počítá pouze částka za všechny Služby poskytované Poskytovatelem na základě jednotlivých Dílčích smluv, nikoli však částka odpovídající platbám Účastníka za zboží a služby třetích stran (např. tzv. Premium SMS). Jestliže Účastník poruší výše uvedenou povinnost a v příslušném zúčtovacím období klesne rozsah jím užívaných Služeb pod sjednanou minimální měsíční částku (bez DPH), doúčtuje Poskytovatel úhradu za Služby ve výši rozdílu mezi sjednanou minimální měsíční částkou (bez DPH) a cenou za Služby (bez DPH) skutečně odebrané v příslušném období, a to za každé období, ve kterém nebyla dodržena sjednaná výše minimální měsíční částky. Takto vypočtené doúčtování úhrady za Služby podléhá DPH, která bude uplatněna a připočtena ve výši dle platných předpisů. Účastník se zavazuje doúčtování úhrady za Služby zaplatit.“

3. **Z důvodu úpravy výše slevy se znění odstavce 2.4 Smlouvy nahrazuje následujícím zněním** (Pro vyloučení všech pochybností platí částka uvedená v první větě níže uvedeného ustanovení. Rozepsané hodnoty, které v součtu představují hodnotu poskytnuté slevy na nákup či pronájem zboží Poskytovatele, slouží pro větší přehlednost znázorňující historii změn.): „Účastníkovi bude v souvislosti s uzavřením této Smlouvy poskytnuta sleva ve výši **90.000,00 Kč** (bez DPH), kterou je Účastník oprávněn využít jako slevu na nákup či pronájem zboží Poskytovatele následovně: od **1. 1. 2024** ve výši **90.000,00 Kč** (bez DPH). (avšak cena bude po slevě činit minimálně 1,00 Kč bez DPH).“

Str. 1 z 2
ver.6



Dodatek č. 6 k Rámcové smlouvě o prodeji zboží a poskytování služeb Vodafone OneNet 010979



3. V článku 5 Smlouvy se za odstavec 5.6 vkládá nový odstavec označený 5.7 a původní odstavec 5.7 a následující odstavce se přečíslovají o jedno číslo vzestupně. Nově vložený odstavec 5.7 má následující znění:

„Smluvní strany se zavazují v souvislosti s plněním této Smlouvy dodržovat:

- (i) veškeré právní předpisy upravující sankce (ekonomické, obchodní či finanční sankce, embarga nebo jiná omezující opatření) (dále jen „Sankce“), jakož i předpisy o kontrole exportu, platné v České republice, Evropské unii, Spojeném království a Spojených státech amerických či dalších relevantních státech (dále jen „Předpisy o kontrole exportu“);
- (ii) vědomě neučinít cokoli, co by mělo za důsledek porušení Sankcí či Předpisů o kontrole exportu ze strany druhé smluvní strany či společnosti ovládající druhou smluvní stranu;
- (iii) poskytnout nezbytnou součinnost, dokumentaci a informace druhé smluvní straně, kterou tato může odůvodněně požadovat, a to zejména informace o koncových zákaznících, lokalitě, prodeji a zamýšleného použití zboží či služeb;
- (iv) písemně informovat druhou smluvní stranu v okamžiku, kdy smluvní straně bude zřejmé, že došlo, či může dojít k porušení platných právních předpisů či souvisejícímu vyšetřování či změně statutu dané smluvní strany v souvislosti se sankcemi a kontrolou exportu;

V případě, že dojde k porušení výše uvedeného, má druhá smluvní strana právo okamžitě smlouvu ukončit, a to bez jakýchkoli sankcí; současně má tato smluvní strana právo požadovat vedle případných smluvních pokut také náhradu škody, a to v plné výši.“

Článek 2

1. Vyjma jak výslovně stanoveno v tomto Dodatku zůstávají ustanovení Smlouvy nedotčena, dosud nevyčerpané slevy dle čl. 2.4 nepropadají. Smluvní strany tímto prohlašují, že veškerá práva a povinnosti smluvních stran neupravená tímto Dodatkem se řídí Smlouvou. Pro vyloučení jakýchkoliv pochyb bude ponecháno nastavení služeb podle stávajícího znění Smlouvy (a příslušných Dílčích smluv v aktuálním znění). Zpracování osobních, identifikačních, provozních a lokalizačních údajů se řídí Informacemi pro účastníka a uživatele o zpracování osobních, identifikačních, provozních a lokalizačních údajů (dále jen „Informace“).
2. Slevy dle čl. 2.3 Smlouvy jsou čerpány měsíčně v poměrné výši dle sjednané doby určité v okamžiku sjednání slev, tzn. následným prodloužením doby určité nedochází ke změně měsíční výše čerpané slevy, ani k prodloužení doby jejího čerpání.
3. Tento Dodatek se uzavírá ve dvou (2) stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom. V případě, že se tento Dodatek uzavírá v elektronické podobě, tj. prostřednictvím uznávaného elektronického podpisu ve smyslu zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů, opatřeného časovým razítkem, ustanovení předchozí věty neplatí.
4. Tento Dodatek nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti ode dne 1. 1. 2024.

Vodafone Czech Republic a.s.

Zoologická zahrada Olomouc, příspěvková organizace

Místo, datum:

Místo, datum:

Jméno: Miroslav Haluza

Jméno: Dr. Ing. Radomír Habáň

Pozice: Key Account Manager

Pozice: Ředitel

Miroslav

Digitally signed by

Miroslav Haluza

Dr. Radomír

Digitálně podepsal Dr.

Radomír Habáň

Podpis:

Haluza

Date: 2023.12.22

10:09:55 +01'00'

Podpis:

Habáň

Datum: 2023.12.22

21:45:48 +01'00'

